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SPOROČILO ZA JAVNOST 

 

Krkin teden brez avtomobila - skupaj smo zbrali več kot 10.000 zelenih 

kilometrov  

 

Deset let trajnostne mobilnosti smo zaznamovali z razširjeno akcijo in 

zbiranjem zelenih kilometrov 

 

Krkašice in krkaši smo se že desetič zapored pridružili evropskemu tednu 

mobilnosti. Ob jubileju smo želeli čim več zaposlenih spodbuditi k trajnostni 

mobilnosti in jih še bolj motivirati za trajnosten prihod na delo, zato smo akcijo 

razširili na ves teden in jo zasnovali bolj vključujoče. Med 16. in 

22. septembrom smo pod sloganom izberem zdravo, potujem zeleno peš, s 

kolesom ali z javnim prevozom zbirali zelene kilometre in dokazali, da lahko 

tudi z majhnimi koraki skupaj veliko naredimo za naš planet. V Sloveniji so se 

na povabilo k trajnostni mobilnosti odzvali številni zaposleni, za sodelovanje v 

novi razširjeni akciji pa se je odločilo kar 34 ekip krkašic in krkašev, ki so s 

trajnostnim prihajanjem na delo pokazali, da to ni več samo enkratna odločitev, 

temveč postaja navada. Pridružili so se jim tudi zaposleni iz 17 držav, v katerih 

ima Krka svoje poslovne enote, kar daje pobudi mednarodno razsežnost. 

 

Trajnostni prihodi na delo prinašajo številne koristi: večjo prometno varnost, manj emisij, 

čistejše okolje, manj hrupa, nižje stroške in predvsem boljšo kakovost življenja. V desetih 

letih so zaposleni pokazali veliko ozaveščenost in pozitiven odnos do trajnostne mobilnosti. 

To potrjuje vse več vsakodnevnih skupnih voženj, prihodov na delo peš, z javnim prevozom, 

kolesom ali drugimi trajnostnimi prevoznimi sredstvi, kar je tudi osrednji cilj Mobilnostnega 

načrta Krke, ki smo ga začrtali že leta 2015. Ponosni smo, da je skupno prizadevanje za 

zmanjšanje uporabe osebnih avtomobilov v desetih letih obrodilo sadove.  
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V letošnjo akcijo se je vključilo kar 34 ekip oziroma 265 zaposlenih, ki so skupaj zbrali 

10.754 zelenih kilometrov, kar je toliko, kakor bi 8-krat obkrožili Slovenijo po državni 

meji. Samo v enem tednu so dosegli izjemen rezultat:  skupaj smo privarčevali 1426,0 kg 

CO2. To je toliko, kot ga v enem letu absorbira 65 odraslih dreves. Najuspešnejšo ekipo smo 

tudi nagradili. 

 

Naj bo to hoja, skupna vožnja, uporaba avtobusa ali vlaka, vožnja s skirojem ali kolesom – 

krkašice in krkaši dokazujemo, da je trajnostna mobilnost del našega življenja. Tistih, ki se 

odločamo zanjo, je v Sloveniji in naših poslovnih enotah po svetu vedno več. Letos so se 

akciji pridružili tudi zaposleni iz Turkmenistana, Kazahstana, Mongolije, Ruske federacije, 

Nemčije, Avstrije, Francije, Romunije, Ukrajine, Bosne in Hercegovine, Belorusije, Hrvaške, 

Slovaške, Madžarske, Finske, Poljske in Češke. Tako široka mednarodna udeležba daje 

pobudi dodatno razsežnost in potrjuje, da je trajnostna mobilnost vse bolj globalna vrednota in 

pomemben del Krkine korporativne kulture. 

 

V akcijo sta se aktivno vključila tudi Služba za družbeni standard, ki je vsak dan pripravila 

beljakovinski meni za zaposlene, in Trim klub Krka, ki je organiziral dva kolesarska izleta – 

enega po urejenih poteh in drugega za ljubitelje gorskega kolesarjenja. Tako sta pomagala 

ustvarjati spodbudno okolje, ki podpira zdrave in trajnostne izbire. 

  

Trajnostna mobilnost je več kot le izbira prevoznega sredstva – je način razmišljanja in 

sprejemanje odgovornosti do prihodnjih generacij. V Krki jo vidimo kot sestavni del naše 

družbene odgovornosti. Vsak prehojen ali prekolesarjen kilometer je korak k bolj zdravemu 

okolju in trajnostni prihodnosti, ki jo ustvarjamo skupaj. 


